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幌別中学校と登別中学校の統合に関する学校統合委員会

第３回会議 議事録

日時 令和６年８月１日（木）１８時００分

会場 登別市民会館 中ホール（２Ｆ）

出席者 （委員）

竹中委員、速水委員、畑山委員、山田委員、伊清委員、瀧澤委員

五十嵐委員、坂井委員、毛利委員

（事務局）

舘下部長、菅田参与、西川原次長、古村総務G総括主幹、南雲建築主幹、

林倉学校教育G総括主幹、秋葉学務主幹、山中担当員

【議事録】

○竹中副会長 皆さんこんばんは。これより第３回学校統合委員会を開催します。

会長が体調不良により、会議への出席が難しいとご連絡を受けております。

代わりに副会長の私が進行することとなりますが、円滑に会議を進行するた

め、事務局に進行を依頼することとしてよろしいでしょうか？

（異議なしの声あり）

○事 務 局 よろしくお願いします。

まず、部会の委員のメンバーですが、年度が変わりまして、ＰＴＡ役員の変

更もありましたが、これまで協議を行ってきた経緯などを踏まえ、引き続き同

じメンバーにお集まりいただいておりますので、引き続きよろしくお願いしま

す。

なお、本日の議題につきましては、事前に会長にご説明し、承諾いただいて

おりますので報告いたします。

また、前回の会議で意見をとりまとめていただきました制服についてですが、
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４月下旬から５月上旬にかけて児童生徒へのアンケートを行いました。その結

果、プロジェクターに映しております、こちらの制服に決定しましたのでご報

告させていただきます。

さて、本日は、残る「特色ある教育の取組」と「生徒同士の事前交流事業」

の２項目につきまして、新校区検討部会での意見がまとまりましたので、その

内容を踏まえて、学校統合委員会からの意見のとりまとめを行って頂きたくお

願いいたします。

○事 務 局 それでは、早速ですが、会議次第２「報告事項」について、速水部会長から

報告を頂きたくよろしくお願いします。

○速水部会長 （速水部会長より部会の協議結果に関し報告）

○事 務 局 ありがとうございました。

ただいまの説明について、質問などはございますでしょうか？

（なしの声あり）

○事 務 局 それでは次に、会議次第３「協議事項」に入ります。

部会からの報告を踏まえまして、学校統合委員会として意見をまとめていた

だきたいと思います。

なお、３月の第２回統合委員会でまとめた中間意見に、「特色ある教育の取

組」と「生徒同士の事前交流事業」を加えた最終的な意見書案を事務局で作成

しておりますので、これに関しご説明いたします。

○事 務 局 （事務局より資料に基づき説明）

○事 務 局 こちらの説明につきまして、質問などはございますでしょうか？
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（なしの声あり）

○事 務 局 本日の検討結果につきまして、中川会長にご報告させていただき、後日中川

会長から市教育委員会へ提出するという流れで進めさせていただきます。

○事 務 局 次に会議次第４、教育長より一言いただきたいと思います。

安宅教育長、よろしくお願いいたします。

○安宅教育長 （教育長よりあいさつ）

○事 務 局 次に会議次第５、についてですが、委員の皆さまからご報告などございます

でしょうか？

特に無いようですので、事務局からご説明させていただきます。

（異議なしの声あり）

○事 務 局 本日で、学校統合委員会としての意見が全てまとめられましたので、この委

員会は今回で終了となります。

今後のスケジュールについてですが、教育委員会といたしましては、学校統

合委員会からいただく意見を踏まえて早急に考え方をまとめ、広く周知を図っ

てまいります。

また、両校の教職員による統合の準備委員会を設置し、教育課程のあり方の

ほか、生徒同士の事前交流事業や特色ある教育の取組の実施に関しての検討を

進めてまいります。

今後は、統合に向けて具体的な準備に入ることとなりますので、教育委員会

といたしましても、両校と連携を図りながら進めてまいります。

さらに、令和８年度における小学６年生を対象とした交流事業の検討を行う

ほか、幌別中学校への通学方法につきまして、交通事業者の動向を確認しなが

ら、スクールバスの運行に向けた具体的な検討を進めていくこととなりますの
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で、引き続き皆さんのご協力をお願いいたします。

○事 務 局 本日の議題は以上となります。

それでは進行を竹中副会長にお返しいたします。

○竹中副会長 それではこれで幌別中学校と登別中学校の統合に関する第３回学校統合委

員会を終了します。

皆さん、長時間にわたりありがとうございました。


